#### 首个公路应急中心库开建

合肥市首个公路应急中心仓库开建。到今年6月份,合肥市国省干线及相关重要县道上一旦发生灾情,公路应急中心仓库将及时、快速地调配各种机械及救援物资至险情现场。

合肥市应急中心仓库坐落于肥东县合相路2K+600处,占地10436平方米,计划建成8个仓库,仓库可一次性存放十余台(套)铲雪车、装载机、挖掘机等应急机械设备,还可储备200件应急工具及数百吨的工业盐、冷补材料。

万志军 李青 记者 王玉

#### 6社会项目获245万元支持

记者昨日从安徽省民政厅了解到,我省乳腺癌患者医疗救助试点、儿童少年基金会关爱农村留守儿童示范项目等6个社会项目获得中央财政资金245万元支持。据介绍,经过社会组织自主申报、省民政厅审核推荐、民政部评审立项,中央财政安排245万元支持我省6个社会组织开展社会服务。

徐光 代祥华 记者 王玉

#### 安徽最大汽车城将诞生

合肥将"诞生"一座巨型汽车城。记者昨日从合肥招投标中心了解到,由中国长安汽车集团投资有限公司投资兴建的安徽省最大的国字号"汽车商贸城"合肥汽车商贸综合体项目将落户合肥。目前,该项目已正式进入招标程序。

记者了解到,该项目位于合肥高新区,项目总投资约24亿元,总建筑面积近



一年一度的汛期到来之际,合肥市对去年的老旧小区、道路内涝点及防汛排涝设施进行改造。昨日,记者在蒙城北路看到,施工人员正在井下作业,使路两旁小区的地下管道连接,保障今年汛期不再受水灾。 记者 倪路 文/图

56万平方米。这座巨型汽车城里,将建设29家汽车4S店、25层豪华级酒店、74544平方米的大型综合商业楼、25层的公寓楼及写字楼。加油站将达2807平方米。

星级记者 宛月琴

### C城事

#### 合肥新建"老少活动家园"

昨日,记者从合肥市民政局了解到,合肥市社区"老少活动家园"和"智能化便民服务亭"建设全面启动。今年,合肥将建成180个社区"老少活动家园"和200个"智能化便民服务亭",届时市民无论是文体、娱乐还是日常生活需求,都可以在家

门口解决。从今年起,用三年时间,将800个社区"智能化便民服务亭"安置到位,其中2012年安置200个。

陈敏 记者 王玉

#### 脑瘫小伙身残志坚愿捐遗体

虽然身患脑瘫,30岁的合肥小伙林涛却用唯一能动的脚趾通过鼠标在电脑上敲出了人生重大决定:"遗体火化了也是一种浪费,我要捐给国家研究"。对于林涛来说,正常地与别人说话交流是一种奢望。"他全身上下只有左脚受大脑控制,"林涛的母亲告诉记者。昨天,在热心人士的帮助下,合肥脑瘫小伙林涛签定了自己遗体捐献协议。

柴慧 陈杰 星级记者 徐涛 记者 倪路

#### 飞车抢夺3嫌犯落网

本报曾报道"飞车党"一天之内,连续作案多起。昨日,记者从警方获悉,3名嫌疑人已经落网。4月23日晚7时左右,110接到报警称,两名男子骑一辆蓝色跨骑摩托车,在瑶海东二环一带抢劫得手后,又在长江路省政府门口实施"飞抢"。经审讯,3名嫌疑人对犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步审理当中。

记者 鲁龙飞

## **S** 社会

#### 男子如厕吸毒被擒

毒瘾发作,竟躲在公共厕所吸毒。近日,瘾君子张某被瑶海警方当场擒获。4月22日下午5时许,警方接群众举报,称位于省城东大街一公厕内,烟味刺鼻,情况异常。民警迅速赶到现场,当场从张某身上搜出吸毒工具。随后将其带回派出所进行尿液检查为阳性。目前,警方依法对张某治安拘留10日,并责令其社区戒毒3年。

#### 轿车深夜自燃车主浑不知

昨日凌晨,省城物流大道兴华苑小区 45栋居民楼下,火光冲天,一辆停靠楼下 的轿车发生自燃,幸好扑救及时,未给居 民带来较大损失。

据了解,事发时,车主并未出现,直至清晨,车主下楼取车时,才发现车辆已经完全报废。车主说,夜里的确听到有起火的消息,但并没有当一回事,该车买来才1年时间,平日也没有其他故障。目前,轿车失火原因正在进一步调查中。

记者 张敏 李尚辉



# 合肥市五星驾校

**※©2009**年度合肥市诚信驾校**》** 









- ▲我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、 要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路与清溪路交口 地址: 望江路与潜山路交口

地址:合肥市长江西路车管所东侧

电话: 5323233 5336608

电话: 5578608 电话: 5588518